



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Zespolony w Koninie Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: ul. Szpitalna 45

Miejscowość: Konin Kod pocztowy: 62-504 Państwo: Polska (PL)

Punkt kontaktowy: Dział Zamówień Publicznych Tel.: +48 632404133

Osoba do kontaktów: Sylwia Skrycka

E-mail: [szp@szpital-konin.pl](mailto:szp@szpital-konin.pl) Faks: +48 632404134

**Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)***

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.szpital-konin.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa leków biorących udział w programach lekowych i chemioterapii dla potrzeb WSZ w Koninie

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa leków biorących udział w programach lekowych i chemioterapii. Przedmiot zamówienia został opisany i podzielony na pakiety. Szczegółowy opis w załączniku B oraz w specyfikacji istotnych warunków zamówienia (nr sprawy WSZ-EP-34/2015) dostępnej na stronie internetowej zamawiającego - [www.szpital-konin.pl](http://www.szpital-konin.pl).

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	<b>Słownik główny</b>	<b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b>
<b>Główny przedmiot</b>	33600000	
<b>Dodatkowe przedmioty</b>	33652100	

## **Sekcja IV: Procedura**

### **IV.1) Rodzaj procedury** (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### **IV.2) Informacje administracyjne**

#### **IV.2.1) Numer referencyjny:** (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

WSZ-EP-34/2015

#### **IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: ENOTICES\_szpital45

Dane referencyjne ogłoszenia: 2015-114737 rok i numer dokumentu

#### **IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:**

Numer ogłoszenia w Dz.U.: 2015/S 168-306404 z dnia: 01/09/2015 (dd/mm/rrrr)

#### **IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:**

27/08/2015 (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:	Zamiast:	Powinno być:
III.1.1) Wymagane wadia i gwarancje	1 – 423,67 zł	1 – 423,67 zł
	2 – 2953,60 zł	2 – 2953,60 zł
	3 – 740,99 zł	3 – 740,99 zł
	4 – 636,48 zł	4 – 636,48 zł
	5 – 2232,00 zł	5 – 2232,00 zł
	6 – 147,20 zł	6 – 147,20 zł
	7 – 240,03 zł	7 – 65,88 zł
	8 – 48,00 zł	8 – 237,92 zł
	9 – 65,88 zł	9 – 177,27 zł
	10 – 237,92 zł	10 – 3093,02 zł
	11 – 177,27 zł	11 – 1645,54 zł
	12 – 3093,02 zł	12 – 2693,90 zł
	13 – 1645,54 zł	13 – 330,75 zł
	14 – 2693,90 zł	14 – 17,52 zł
	15 – 330,75 zł	15 – 37,80 zł
	16 – 66,68 zł	16 – 4340,16 zł
	17 – 17,52 zł	17 – 6988,80 zł
	18 – 37,80 zł	18 – 367,23 zł
	19 – 4340,16 zł	19 – 244,80 zł
	20 – 6988,80 zł	20 – 39910,50 zł

21 – 367,23 zł  
22 – 244,80 zł  
23 – 39910,50 zł  
24 – 3498,91 zł  
25 – 92,03 zł  
26 – 4500,00 zł  
27 – 7481,15 zł  
28 – 2775,27 zł  
29 – 86,31 zł  
30 – 263,58 zł  
31 – 88,99 zł  
32 – 185,36 zł  
33 – 2493,44 zł  
34 – 145,44 zł  
35 – 2574,80 zł  
36 – 433,33 zł  
37 – 15408,17 zł  
38 – 233,10 zł  
39 – 19,95 zł  
40 – 88,72 zł  
41 – 231,00 zł  
42 – 1784,92 zł  
43 – 608,79 zł  
44 – 5,64 zł  
45 – 63,00 zł  
46 – 245,00 zł

1. Wadium może być wniesione w jednej lub kilku następujących formach:

A) w pieniądzu – przelewem na konto: 65 8530 0000 0014 0000 2000 0040 do godz. 10:00  
B) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym, że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym,  
C) gwarancjach bankowych,  
D) gwarancjach ubezpieczeniowych,  
E) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz. U. Nr 109, poz. 1158 z późn. zm.)

2. Zamawiający wymaga aby oryginały dokumentów, o których

24 – 3498,91 zł  
25 – 92,03 zł  
26 – 4500,00 zł  
27 – 7481,15 zł  
28 – 2775,27 zł  
29 – 86,31 zł  
30 – 263,58 zł  
31 – 88,99 zł  
32 – 185,36 zł  
33 – 2493,44 zł  
34 – 145,44 zł  
35 – 2574,80 zł  
36 – 433,33 zł  
37 – 15408,17 zł  
38 – 233,10 zł  
39 – 19,95 zł  
40 – 88,72 zł  
41 – 231,00 zł  
42 – 1784,92 zł  
43 – 608,79 zł  
44 – 5,64 zł  
45 – 63,00 zł  
46 – 245,00 zł

1. Wadium może być wniesione w jednej lub kilku następujących formach:

A) w pieniądzu – przelewem na konto: 65 8530 0000 0014 0000 2000 0040 do godz. 10:00  
B) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym, że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym,  
C) gwarancjach bankowych,  
D) gwarancjach ubezpieczeniowych,  
E) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz. U. Nr 109, poz. 1158 z późn. zm.)

2. Zamawiający wymaga aby oryginały dokumentów, o których mowa powyżej nie spinać trwale wraz z ofertą tylko złożyć oddzielnie tak, aby możliwy był ich zwrot, natomiast w ofercie złożyć kopię

	<p>mowa powyżej nie spinać trwale wraz z ofertą tylko złożyć oddzielnie tak, aby możliwy był ich zwrot, natomiast w ofercie złożyć kopię poświadczoną za zgodność z oryginałem.</p> <p>3. Oferta niezabezpieczona akceptowaną formą wadium spowoduje wykluczenie wykonawcy z ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego.</p> <p>4. Zamawiający zwraca i zatrzymuje wadium, zgodnie z treścią artykułu 46 ustawy.</p>	<p>poświadczoną za zgodność z oryginałem.</p> <p>3. Oferta niezabezpieczona akceptowaną formą wadium spowoduje wykluczenie wykonawcy z ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego.</p> <p>4. Zamawiający zwraca i zatrzymuje wadium, zgodnie z treścią artykułu 46 ustawy.</p>
<p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Załącznik B Informacje o częściach zamówienia, Część nr 7</p>	<p>Zamiast: Pakiet 7 Lp. Nazwa międzynarodowa Postać leku ilość sztuk 1 Lapatynib tabl. powł. 250mg 210</p>	<p>Powinno być: Pakiet 7 – usunięty zgodnie z Modyfikacją SIWZ z dnia 24-09-2015 roku</p>
<p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Załącznik B Informacje o częściach zamówienia, Część nr 8,</p>	<p>Zamiast: Pakiet 8 Lp. Nazwa międzynarodowa Postać leku ilość mg 1 Temozolomide kaps. twarde dawki wg potrzeb do wyboru 6000</p>	<p>Powinno być: Pakiet 8 - usunięty zgodnie z Modyfikacją SIWZ z dnia 24-09-2015 roku</p>
<p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Załącznik B Informacje o częściach zamówienia, Część nr 16,</p>	<p>Zamiast: Pakiet 16 Lp. Nazwa międzynarodowa Postać leku ilość j.m 1 Epoetin beta roztw. do wstrz. amp. - strz., sposób podania podskórne i dożylnie, dawki 2000j.m,3000j.m,4000j.m wg wyników badań 200 000</p>	<p>Powinno być: Pakiet 16 - usunięty zgodnie z Modyfikacją SIWZ z dnia 24-09-2015 roku</p>
<p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Załącznik B Informacje o częściach zamówienia, Część nr 35, Punkt 1 - Krótki opis</p>	<p>Zamiast: Pakiet 35 Lp. Nazwa międzynarodowa Postać leku ilość sztuk 1 Bendamustine hydrochloride - proszek do sporz. konc. roztw. do inf. 2,5mg/ml fiolka 25 mg 70 2 fiolka 100 mg 95</p>	<p>Powinno być: Pakiet 35 Lp. Nazwa międzynarodowa Postać leku Ilość sztuk 1 Bendamustine hydrochloride - proszek do sporz. konc. roztw. do inf. 2,5mg/ml Fiolka 26ml zawierająca 25 mg chlorowodoru bendamustyny 70 2 Fiolka 60ml zawierająca 100 mg chlorowodoru bendamustyny 95</p>
<p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Załącznik B Informacje o częściach zamówienia, Część nr 36, Punkt 1 - Krótki opis</p>	<p>Zamiast: Pakiet 36 Lp. Nazwa międzynarodowa Postać leku ilość sztuk 1 Interferon beta-1b -</p>	<p>Powinno być: Pakiet 36 Lp. Nazwa międzynarodowa Postać leku Ilość opakowań 1 Interferon beta-1b -</p>

